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Ige: Jn 21,1-14 
Mt. 10,32-33.40 „Aki tehát vallást tesz rólam az emberek előtt, arról majd én is vallást teszek 
mennyei Atyám előtt, aki pedig megtagad engem az emberek előtt, azt majd én is megtagadom 
mennyei Atyám előtt.” … „Aki titeket befogad, az engem fogad be, és aki engem fogad be, az azt 
fogadja be, aki elküldött engem. 

 
Szeretném megkérdezni tőletek: hol van Jézus? Remélem, hogy mindenkiben hamarosan meg-

fogalmazódik a válasz. 
 
1. A 11 tanítvány egy rendkívül nagy válságon mentek keresztül, amikor Jézust hamis vádak 

alapján elítélték és kivégezték Nagypénteken. Három éven keresztül minden nap találkoztak vele, 
hallották sokféle bölcsességét, látták különleges tetteit. Sőt, érezték, hogy mesterük különleges 
erővel bír: mellette nem féltek, biztonságban voltak. Ha valami gondjuk-bajuk volt, akkor azt szinte 
el sem kellett a mesternek mondani, Ő mégis pontosan tudta annak mélységét, de tudta azt is, 
hogyan lehet kezelni a bajt, hogyan lehet megoldani egy nehéz problémát. 

De Nagypénteken Jézust kivégezték, és a tanítványok ekkor még nem tudták, hogy Isten feltá-
masztotta Őt a halálból. Ezért ezek a tanítványok a gyász traumája és vesztesége miatt rövid né-
hány nap alatt újból halászok lettek, visszatértek régi, apáiktól tanult mesterségükhöz. Simon Péter 
volt ebben is a kezdeményező, amikor így szólt: „Elmegyek halászni”. És a vele lévő 6 másik tanít-
vány is vele tartott. Mind a heten beszálltak a hajóba, de – így olvassuk – „azon az éjszakán semmit 
sem fogtak”.  

 
2. Kedves Bocskai téri Gyülekezet! Tegnap Sátoraljaújhelyen voltam másodmagammal a Vár-

hegy Üdülőben egy konferencián, lelkésztovábbképzésen. Püski Lajos, a Debrecen Nagyerdei Gyü-
lekezet lelkésze és gyülekezeti munkatársai tartották az előadásokat, és vezették a beszélgetése-
ket. A konferencia célja, hogy ismerkedjünk a többgenerációs gyülekezeti táborok előnyeivel, szer-
vezésének kérdéseivel. Mindezt pedig azon a helyen, ahol a Nagyerdei Gyülekezet több, mint 10 
éve táborozik. 

Mivel mi magunk is évek óta többgenerációs táborokat szervezünk, sok újat nem hallottam, ám 
mégis jó volt megerősödni, és kicserélni tapasztalatainkat, élményeinket. És hasznos volt megbe-
szélni néhány fontos kérdést, ami ezzel kapcsolatban felmerült bennünk. 

Jelen volt velünk az üdülő tulajdonosa is, Ignác András, aki végigvezetett bennünket a 440 fé-
rőhelyes tábor különböző épületein, és elmesélte, hogyan sikerült 1995-ben megvásárolnia ezt a 
tönkrement úttörőtábort. Miközben mesélt, bennem egy érdekes kép rajzolódott ki. 

Ez a családi vállalkozás éveken keresztül nagyon sok pénzt áldozott arra, hogy a tönkrement 
épületeket, víz- és elektromos vezetékeket felújítsa. A vízvezetékrendszer annyira tönkre volt 
menve, hogy ha minden csap el is volt zárva, akkor is 500 eFt volt a havi vízdíj, annyi folyt el a föld 
alatt. Ez a felújítás azóta is folyamatosan tart. Évekig azonban semmi látszata nem volt. 

Aztán egy érdekes dolog történt: a Nagyerdei Gyülekezet új táborhelyet keresett magának, és 
valahogyan ráakadtak erre a sátoraljaújhelyi táborra, és bár egyáltalán nem volt komfortos, mégis 
fantáziát láttak benne, hogy oda menjenek táborozni. 

Ignác úr elmondta, hogy Püski Lajos lelkész minden évben elmondta hogyan lenne jobb a gyü-
lekezeti csoportnak a tábor, ő pedig igyekezett azokat a következő szezonra megvalósítani. Hat 
évvel ezelőtt egy gyönyörű kis templomot is épített a tábor legmagasabb pontjára.  
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Mostanra a nyári turnusok többségét gyülekezeti csoportok foglalják le, és bár nem nyerészke-
dik, de mindig jut pénz a felújításokra, fejlesztésekre. Sőt, rosszindulatú feljelentésekkel is szembe 
kell néznie.  

Miért mondtam el ezt a történetet? Csupán azért, mert azt látom, hogy amikortól befogadta az 
első gyülekezeti csoportot, velük együtt Jézus is helyet kapott a vállalkozásában. Azóta pedig évről-
évre egyre nagyobb helyet kap Jézus ebben a családi vállalkozásban, és talán a szívükben is. Jézus 
pedig egyre láthatóbb módon megáldja az ő munkájukat, vállalkozásukat és életüket. 

 
3. Nézzük meg újra a történetünket! A tanítványok visszamennek a vállalkozásukhoz, munká-

jukhoz, és halászni kezdenek. Profi halászok, keményen dolgoznak, mégsem fognak semmit sem. 
Miért? Mert Isten áldása nincs a munkájukon. Mert Jézus nincs jelen a vállalkozásukban. Még úgy 
hiszik, hogy Jézus meghalt és halott. Legalábbis számukra még halott. 

De amikor oda tudnak figyelni Jézus szavára, és amikor végre felismerik, hogy Jézus jelen van 
az életükben, akkor történik valami. Akkor Isten áldása szerencséssé és eredményessé teszi mun-
kájukat. Persze, akkor is kell dolgozni, de lesz eredménye fáradozásuknak. És rendkívül sok halat 
fognak. Még akkor is szerencsések lesznek, ha ellenlábasaik mindent megtesznek, hogy ártsanak. 

 
4. Kedves Bocskai téri Testvérek! Nagyon szeretném, ha megértenétek a következőket: Ha Jé-

zus nincs jelen az életedben, akkor bármennyire is szorgalmas vagy és erődet megfeszítve dolgo-
zol, végzed mindennapi munkádat, Isten áldását nélkülözni fogod. Amikor néhány perc múlva ha-
zamész, akkor ne felejtsd itt a templomban Jézust, hanem engedd, sőt, kérdd, hogy veled men-
jen. 

És Jézus Krisztus veled lesz titokzatosan, valóságosan és hatékonyan.  
Már az első mondta ebben a történetben leszögezi, hogy a feltámadott Úr megjelenik tanítvá-

nyainak, de az Ő jelenlétét csak hittel tudják felismerni. Csak a hitük által lesz számukra kézzel fog-
ható valósággá Jézus megjelenése.  

Hadd hangsúlyozzam ki, hogy Jézus jelenléte nemcsak titokzatos, hanem valóságos is annak, 
aki hisz benne. Ő megszólít, és a tanítványok meghallják hangját. Jézus kér („vessétek ki a hálót a 
hajó jobb oldalán, és találtok”), azok pedig engedelmeskednek Jézus kérésének. Majd valóságosan 
látják, hogy Jézus szava mennyire hatékony és eredményes. És látják azt is, hogy Jézus szava az ő 
munkájukat is hatékonnyá és eredményessé tette: rengeteg halat fogtak akkor, amikor már fényes 
nappal volt, és minden halászatban jártas ember hazatér, hogy a következő éjszaka újra próbálkoz-
zon. 

Isten akkor is adhatja áldását a mi munkánkra, amikor minden tapasztalat és szakértői véle-
mény csak kudarcot jósol. Évek óta válság van. Ha a prosperáció, a fejlődés évei alatt sem ment jól 
a vállalkozás, a gazdaság, akkor most különösen nem lehet jóra számítani. Persze küzdeni kell, de 
sok jóra nem lehet számítani. Kivéve, ha Jézus velünk van. Kivéve akkor, ha Isten áldása meg-
nyugszik életünkön és munkánkon. 

Ezt láttam ennek a sátoraljaújhelyi vállalkozónak az életén és az általa üzemeltetett Várhegy 
Üdülőn: teret engedett Jézusnak, és Isten egyre inkább áldásaiban részesíti munkáját. 

 
5. Kedves Bocskai téri Testvérek! Még egy vonatkozásáról kell szólni a történetnek. Jézus csak 

áldozócsütörtökig jelent meg néhányszor személyesen az embereknek. Attól kezdve a tanítványok 
által, vagyis a Szentlélekkel betöltött életű és Istentől tanított emberek által jelenik Jézus kinek, 
kinek az életében. A Várhegy Üdülő tulajdonosának a Nagyerdei Gyülekezet vitte el az örömhírt: 
Jézus él.  

A Bocskai téri Gyülekezetnek, vagyis nektek is hasonló a küldetésetek: vigyétek el az emberek-
hez az örömhírt: Jézus él, és meg akarja áldani az életüket! Nyáron mi is olyan helyre megyünk 
táborozni, ahol a tulajdonosok még nem ismerik ezt az örömhírt. Kérlek benneteket, hogy minél 



 3 

többen – kicsik, nagyok, fiatalok és idősek, családosak és magányosak, férfiak és nők, elfoglaltak és 
nyári szüneten lévők – szánjátok oda ezt az egy hetet, hogy hitetekben erősödjetek, a gyülekezet 
közösségében épüljetek, együtt tudjuk elvinni az örömhírt. Mert nagyon sok embernek szüksége 
van erre a jó hírre: Jézus él, és Ő titokzatosan, valóságosan és hatékonyan szeretne jelen lenni és 
áldását adni az életedre!  

Igehirdetésemet egy kérdéssel kezdtem: Hol van Jézus? Remélem, erre a kérdésre mindenki-
ben megszületett a válasz. Én azért imádkozom, hogy mindenki azt tudja őszintén mondani, hogy 
az életében ott van és jelen van Jézus. Mert nincs annál fontosabb, mint hogy Jézus jelen legyen 
életedben, tanulásodban, munkádban, vállalkozásodban, házasságodban, családodban és minden-
napjaidban. Adja Isten, hogy így legyen, és akkor áldott lesz, és áldássá lesz életed. Ámen.  

 
Loment Péter lelkész 


